

内部资料 注意保存

河南职业技术学院

工作简报

精神文明建设专刊第9期

河南职业技术学院
精神文明建设指导委员会办公室

2015年6月12日

- 我院召开“三严三实”专题教育党课暨动员部署会
- 我院开展核心价值观和法治学习教育活动
- 思政部组织师生赴“花园口”开展实践教学
- 我院举办“高雅艺术进校园”专题讲座

我院召开“三严三实”专题教育党课暨动员部署会

6月2日下午，我院召开“三严三实”专题教育党课暨动员部署会。会议传达了省委关于对谢德安同志错误问题的通报精神。院党委书记王长钦讲专题党课。院领导班子成员、全院副处级以上干部参加会议。院党委副书记、院长李四清主持会议。

动员部署会上，学院副院长彭志宏传达省委关于谢德安同志错误问题的通报。在讲党课上，学院党委书记王长钦结合自己的

学习体会，以《自觉践行“三严三实”，努力推动学院各项事业取得新发展》为题，分别从深刻领会“三严三实”的丰富内涵、充分认识“三严三实”的重大意义、清醒认识“不严不实”的具体表现及其危害、争做焦裕禄式的好干部和确保“三严三实”专题教育取得实效等五个方面讲授了党课。

王长钦指出，要深刻把握“三严三实”的丰富内涵，正确认识“三严三实”专题教育的重要意义。“三严三实”是我们党优良传统和作风的集中体现，是中华民族优秀传统文化的传承发展，是贯穿马克思主义政党建设的基本原则和内在要求，彰显了共产党人的价值追求和政治品格，丰富和发展了党的建设理论，明确了领导干部的修身之本、为政之道、成事之要，是我们做人做事、为官用权的警世箴言。他强调，学院各级党组织要增强责任感、使命感，认真贯彻中央和省委的决策部署，把开展好专题教育作为一项重大政治任务，统一思想认识，确保专题教育取得实效。

李四清在总结讲话中要求，院属各单位要认真学习贯彻中央和省委、省人社厅党组、学院党委精神，以开展“三严三实”专题教育为契机，科学谋划工作事项，认真抓好工作落实，守住安全工作底线，进一步完善工作机制，进一步落实工作措施，进一步加大工作力度，进一步改进工作作风，努力把学院建设成为平安和谐文明的校园，为加强学院内涵建设、提升办学水平和办学层次提供坚强有力的保证。

(宣传部供稿)

我院开展核心价值观和法治学习教育活动

为夯实党员干部的政治理论基础，树立坚定的理想信念，推进基层服务型党组织建设，结合学院精神文明创建和法治教育年的工作要求，院属各单位分别以集体学习和自主学习的形式，组织开展了社会主义核心价值观和法治学习教育活动，收到了良好的学习教育效果。

5月18日，机关一支部和机关第二党支部分别以自主学习和集体学习的形式，学习了《人民日报》评论员任仲平的理论文章《凝聚当代中国的价值公约数》、全省精神文明建设工作会议精神 and 《法治据点面对面》，以实际行动提高服务师生水平，主动践行社会主义核心价值观和法治意识。5月28日下午，后勤党支部组织党员开展了“培育和践行社会主义核心价值观”主题学习活动。与会党员共同学习了《人民日报》评论员任仲平的理论文章和省人社厅直属机关党委下发的有关文件精神，并要求每一位党员立足岗位，积极培育和践行社会主义核心价值观，把核心价值体系融入日常管理育人和服务育人工作之中，进一步彰显诚信、务实、爱岗、敬业、奉献的后勤价值观，不断提升后勤保障能力和服务水平。6月1日下午，教务处组织全体人员开展了“社会主义核心价值观和法治热点问题”主题学习教育活动。与会人员共同学习了《人民日报》刊发的评论员任仲平文章《凝聚当代中国的价值公约数——论培育和践行社会主义核心价值观》，并围绕《法治热点面对面》中关于法治建设的道路、司法

公正、党和法治的关系、依法治国和以德治国的关系等内容进行了讨论。

(宣传部、纪委办、后勤处、教务处供稿)

思政部组织师生赴“花园口”开展实践教学

根据本学期实践教学计划，6月11日下午，思政部全体教师带领工商管理系、信息工程系、机电工程系、电气工程系和汽车工程系等5个单位的90余名学生骨干，赴花园口红色教育基地开展以“花园口事件追溯”为主题的实践教学。师生先后参观了“一九三八年扒口处”、“花园口记事广场”、“花园口将军坝”等，深入了解了花园口那段惊心动魄的历史，接受爱国主义教育。

花园口是历史上震惊中外的“花园口决口事件”发生地。1938年6月9日，为阻止日军西进，蒋介石下令扒开黄河大堤花园口段，造成人为的黄河决堤改道，导致89万人死亡，1250万人流离失所，无家可归。花园口记事广场“日寇侵华”、“决堤扒口”、“洪水泛滥”、“灾民流离”、“生态灾害”、“堵口会谈”、“复堤斗争”和“黄河归故”等八副浮雕是对花园口历史的再现，也是中华民族苦难史的写实。

(思政部供稿)

我院举办“高雅艺术进校园”专题讲座

6月10日下午，由教育部、文化部和财政部共同组织的高雅艺术进校园——全国普通高等学校艺术教育专家专场讲座在我院举行。我国著名舞蹈史学家、北京舞蹈学院教授袁禾以《解读舞蹈——走进芭蕾的殿堂》为题，现场为200余名师生阐释了芭蕾舞的独特魅力。

讲座中，袁禾教授采取知识性和趣味性相结合的讲学特点，讲述了舞蹈的基本知识，芭蕾舞身体运动的特点和程式，以及芭蕾舞经典作品和欣赏要义，并与大家一同欣赏了几段优秀的芭蕾舞作品。她认为，舞蹈是用身体、动作来表达思想情感的艺术形式，希望舞蹈专业的学子要有艺术的责任心，创作大量的优秀作品，在艺术中享受更多快乐，不断提高艺术修养和文化素养。

此次活动是教育部2015年大学生艺术教育系列活动之一，旨在丰富校园文化生活，提高学生艺术修养。

(院团委供稿)

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

(本期共印发 55 份)